

# "ЭНЕРГОЭФФЕКТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ЭНЕРГОЭФФЕКТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

0120111001

Регион Московская область

Телефон (916) 548-41-32

ИНН 5022067826

ОГРН 1065022011229

ОКПО 93713419

OKATO 46438000000

Расшифровка Коломна

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЗ	Д Тип	Наименование вида деятельности
7	2 Группа	Деятельность, связанная с использованием вычислительной техники и информационных технологий
72.6	0 Основной	Прочая деятельность, связанная с использованием вычислительной техники и информационных технологий

### Реестр недобросовестных плательщиков

"ЭНЕРГОЭ $\Phi\Phi$ ЕКТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

# Арбитражная практика

### Дело № А41-23601/2012 от 17.05.2012

Суд	АС Московской области
Истец	Инспекция ФНС России по г. Коломна Московской области , НП СО ГАУ
Ответчик	ООО "Энергоэффект"

### Государственные контракты

"ЭНЕРГОЭ $\Phi\Phi$ ЕКТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЭНЕРГОЭФФЕКТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЭНЕРГОЭФФЕКТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 31.05.2006. Компания "ЭНЕРГОЭФФЕКТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 140408, МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г КОЛОМНА, УЛ ЛЕВШИНА, Д 19 и специализируется на Прочая деятельность, связанная с использованием вычислительной техники и информационных технологий. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5022067826, ОГРН 1065022011229, ОКПО 93713419.